



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 9. sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 2.7.2021. godine sa početkom u 8,30 časova

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 22 odbornik. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odbornik Srđan Adamović najavio kašnjenje, a odsutni su Predrag Puđa, Nenad Mejakić, Goran Predojević, Mladen Radišić i Dalibor Grabež.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Dalibor Pavlović, gradonačelnik Grada Prijedora
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, v.d sekretara Skupštine grada Prijedora
- Nada Zorić, šef Odsjeka za stručne i administrativne poslove Skupštine grada Prijedora
- Dražen Vrhovac, poslanik u Narodnoj skupštini Republike Srpske

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je dopis Kluba odbornika Srpske demokratske stranke o formiranju Kluba odbornika SDS-a.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 8. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 16.6.2021. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 8. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 16.6.2021. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru,
3. Prijedlog izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija Grada Prijedor za period 2021-2023. godina,
4. Prijedlog Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedor za kapitalne projekte,
5. Izvještaj o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedor (2014-2024) za 2020. godinu,
6. Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2021. godinu,
7. Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2021. godinu,
8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim taksama,
9. Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenima ulica i trgova,

10. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor,
11. Referati iz imovinsko pravne oblasti,
 - Odluka o prodaji građevinskog zemljišta, „Neomet montaža“ doo Prijedor,
 - Odluka o prodaji građevinskog zemljišta, „Laz – prom“ doo Prijedor,
 - Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe „MB Modul“ doo Prijedor,
 - Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Džonlagić Sabahudin,
 - Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju prava službenosti, „BH Telekom“ dd Sarajevo,
 - Odluka o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave, naslje Tukovi,
 - Odluka o osnivanju prava građenja, Jeftić Mirko.

Kako nije bilo izmjene i dopune predloženog dnevnog reda odbornici su se sa 22 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavili pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Ranko Smiljanić

Informacija u kom se stanju nalazi imovina preduzeće Impro u Prijedoru?

2017.godine izvršena je privatizacija, pričalo se o perspektivama ove firme a 2020.godine proglašen je stečaj. Šta se desilo i šta je sa imovinom grada Prijedora u ovom preduzeću?

Pismeni odgovor.

Mesud Trnjanin

Riječ je o organizaciji primarne zdravstvene zaštite u ambulanti u Kozarcu. Kad i da li se planira reorganizacija samog rada ambulante u Kozarcu, odnosno uvođenje hitne službe, odnosno kola hitne pomoći zbog velike potrebe.

Pismeni odgovor.

Obzirom da se na VII redovnoj sjednici jednoglasno uz konsenzus srpskih partija koje participiraju u gradskoj Skupštini usvojio obavezujući zaključak kojim se VD načelnik obavezuje da napravi rezoluciju vezano za prava boraca koja će biti upućena u narodnu Skupštinu RS, da li je i zašto nije do sada ništa urađeno po tom pitanju, obzirom da je istekao rok od 30 dana?“

Kolar Ranko v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu odgovarajući na pitanje rekao je da je da je rezolucija urađena i na vrijeme dostavljena gradskoj skupštini i gradonačelniku, međutim data je na usaglašavanje boračkim organizacijama. U toku su intenzivni pregovori između boračke organizacije i vlade RS, odnosno nadležnog ministarstva i vjerovatno će doći do izmjene i dopuna zakona. Ta rezolucija, mišljenje je odjeljenja, kao takva ne može otići pred skupštinu dok se ne usaglaise boračke organizacije i čim se usaglaise, a ima ih mnogo, pitanje je od republičkog značaja, biće dostavljena na razmatranje u skupštinu odbornicima.

Saša Bursać

U toku je ljeto i velike su potrebe za ljetnim bastama kao što smo vidjeli kod nas u gradu, pandemija je usloвила svoje tako da i u tom kontekstu je bilo i ima dosta problema. Svjedoci smo da se u šetalištu postavljaju kojekakve odbrane od sunca, u vidu tendi, suncobrana ili montažnih dosjetki i čini se da se odstupilo od pravila koja se tiču prostornog uređenja grada. Da li postoji odluka po kojoj se uređuje šetalište, da li se poštuje ista i da li je sve što se montira u skladu sa tom odlukom. Ako nije dobra odluka da li je treba mijenjati, ako treba onda to odraditi što prije jer je ljeto u punom jeku, da se sve te gradnje stave pod zakonske okvire i da svi građani budu zadovoljni, a ne samo oni koji drže lokale.

Danijel Zrnić v.d. načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje, odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da se slaže da je došlo do raznih radnji u šetalištu, također činjenica je da su ugostitelji bili najviše pogođeni pandemijom. Što se tiče struke postoji analiza bašti koju je izradila stručna organizacija Zavoda za izgradnju grada iz 2016. godine koja je i dalje aktuelna i na snazi. Međutim, došlo je do promjene okolnosti kada je rađena ta analiza i dat je nalog 9. juna Zavodu za izgradnju grada da se pristupi novoj izradi kompletnog šetališta sa svim detaljima i okolnostima koji će se tretirati u skladu sa zakonom i u skladu sa prostornom mogućnošću svake od tih lokacija. Očekuje se u što kraćem roku izrada po kojoj će se izdavati lokacijski uslovi za bašte.

Aleksandar Gajić

Obzirom da je počela sezona kupanja na rijeci Sani, primjećeno je da nesavjesni posjetitelji kupališta Žeger za sobom ostavljaju veće količine otpada, flaša i kesa. Ako je moguće da se angažuje javno preduzeće komunalnih usluga da postave dva kontejnera dok je sezona kupanja i da vrši pražnjenje istih. Na taj način da se sačuva priroda od ekološke katastrofe i da se podigne svijest građana gdje da odlažu smeće.

Gradonačelnik je odgovorio da će biti riješeno.

Nikola Vujasinović

Sugestija da zajedno sa direktorom komunalnog preduzeća pokušaju što prije pronaći rješenje problema mnogobrojnih nepokošenih zelenih površina u užem i širem dijelu grada. Građani se u posljednje vrijeme jako žale na ovakvo stanje u našem gradu, iako radnici komunalnog preduzeća ulažu velike napore po teškim vremenskim (ne)prilikama. Maj je bio ekstremno kišovit, juni sa ekstremno visokim temperaturama i teško je raditi u takvim uslovima ali se ipak mora ukazati na problematiku. U više navrata mještani Nove Orlovače, odnosno Vrbica, zamolili su da postavim pitanje da li će i kada doći na red da se pokose površine oko Radničke ulice, koja prolazi pokraj Žitoprometa gdje se od trave ne može normalno hodati trotoarom a najalarmantnija je ulica pokraj rijeke Miloševice.

Dragoslav Kabić v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da je nadležno odjeljenje dalo već nalog po programu zajedničke komunalne potrošnje komunalnom preduzeću da preuzmu sve aktivnosti i radnje na košenju travnatih površina na području grada. Vremenski uslovi su bili kišoviti pa je vegetacija učinila svoje ali radnici nadležnog odjeljenja su dali maksimum od sebe da se izvrše sva košenja. Dinamika poslova je takva da su krenuli od rubnih dijelova centra grada prema perifernim, ali nažalost mora se istaći problematika sa kojom se suočavaju. Uz dužno poštovanje prema našim građanima mora se istaći da građani nemaju taj nivo odgovornosti da negdje na nekim mjestima oko individualnih stambenih objekata ili igrališta sami izvrše košenje trave, odnosno uređenje oko svoga stambenog prostora. Poziva sve građane da budu solidarni i očiste oko svojih zgrada. Postoje neki privatni posjedi koji su ograđeni ali trava je izišla na ulicu i za takve će se izdati nalog da se to očisti. TKD problem je oko željezničke pruge i upućen je zahtjev željeznicama da se to odradi. Komunalno je dodatno angažovalo i neka privatna preduzeća da se na vrijeme pokose trave. Izdaće se nalog da se završio i ovaj dio oko rijeke Miloševice.

Dalibor Kos

U dijelu Kozarske ulice, u naselju Čirkin polje, na potezu od raskrsnice prema Pašincu, zatim prema aerodromskom naselju, desni dio gdje se planira industrijska zona potrebno je uređenje bankina i kanala obzirom da je isti zarastao u korov i travu. Jasno je da su komunalni radnici preopterećeni u ljetnom dijelu sezone i sve pohvale radnicima i direktoru, ali ukoliko se nađu mogućnosti da se ovaj problem riješi.“

Pismeni odgovor.

Slobodan Javor

Mještani sela Marin pitaju da li postoji mogućnost nasipanja puta u selu Marini od stare škole do Šipki, u dužini 2 kilometra. Put je trenutno u jako lošem stanju i godinama nije održavan kako treba.

Dragoslav Kabić v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da je prije desetak dana po zahtjevima mjesnih zajednica krenulo nasipanje, nakon prve tranše i po zahtjevu savjeta mjesnih zajednica će se nastaviti nasipanje i isporuka materijala prema savjetima mjesnih zajednica. Dinamiku poslova preduzeća koje je ugovorom dobilo nasipanje ovih puteva dostavilo je i nadležnom odjeljenju i stručnoj službi grada Prijedora za mjesne zajednice, na osnovu dogovora njih samih i savjeta mjesnih zajednica ti će se problemi rješavati na taj način. Vidjeće se koji su to dijelovi puta po njima prioritetni i izvršiće se nasipanje dijela tog puta.

Duško Miletić

Veliki broj roditelja pita da li postoji i da li je u planu proširenje vrtića u našem gradu ili postoji li mogućnost subvencije grada privatnim vrtićima kako bi se izjednačila cijena u privatnim i javnim ustanovama iz razloga što je veliki broj djece ostao neupisan a postoji velika potreba. Također sugestija odjeljenju da se stari put Prijedor-Omarska prokrči jer se dva auta ne mogu mimoći zbog rastinja koje je izišlo na cestu.“

Dalibor Pavlović, Gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da se svjesno problematike kada je u pitanju smještaj djece u vrtiće, locirao se problem, i sa predsjednicom Cvijanović je dogovoreno da se izgradi još jedan vrtić. Nalazimo se u fazi pripreme projekta i onda kada projekat bude gotov odabrace se lokacija i krenuti u realizaciju. Očekuje se da to slijedeće godine bude i završeno i da se prime i djeca koja u ovom periodu nisu imala mjesta. Kada je u pitanju sufinansiranje privatnih vrtića to je nešto o čemu se u samom početku razmišljalo, ali deficit koji je zatečen preuzimanjem vlasti nije to dozvolio. Ukoliko u narednom periodu bude bolji priliv nego sada može se početi razmišljati i o tome, s tim da se prethodno mora uraditi detaljna analiza o broju djece i o iznosu sredstava koja bi za tu svrhu grad morao odvojiti.

Žarko Tatić

Može li se sanirati dio puta u mjesnoj zajednici Busnovi, od pruge do osnovne škole, pošto je ugroženo normalno odbijanje saobraćaja?“

Dragoslav Kabić v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da je u toku realizacija puta u mjesnim zajednicama i ukoliko ta dionica nije uvrštena u plan nasipanja da treba da se uvrsti, a neko će iz odsjeka otići i pregledati i sigurno će se uvrstiti i ona u plan nasipanja i izvršiti nasipanje.

Goran Velaula

Građani Omarske koji žive na lijevoj i desnoj obali rijeke Krivaje imaju ozbiljan problem sa izlivanjem ove riječice, naročito kod većih padavina. Dodatan problem je i kanalizacija naselja Omarske i zamoljava da nadležni

iziđu, snime stanje i utvrde šta je potrebno za dalje jer fekalne vode izlaze u domaćinstva Prcać i Muzgonja i problem treba hitno rješavati.

Pismeni odgovor.

Igor Javorić

Ispred grupe građana sa područja Urija i MZ Prijedor 2, postavljaju pitanje da li je moguće da se na području Urija, ulica 29. novembar (za one koji ne znaju nalazi se paralelno sa magistralnim putem Prijedor-Banjaluka) postavi jedno autobusko stajalište koje se nalazi blizu osnovne škole „Petar Kočić“ i vrtić „Dječja radost“. Stajalište se nekada nalazilo na tom mjestu, ali je nepoznato iz kog razloga je uklonjeno. To je važno prije svega zbog bezbjednosti naših građana, đaka koji tu izlaze i odlaze u školu a i mnogih građana koji su zaposleni u Banjaluci. Autobusko stajalište postoji samo u Čirkin polju i nema nijednog stajališta do grada i to bi puno značilo zbog bezbjednosti. Autobusi tu staju nelegalno i ugrožava se na taj način bezbjednost i zbog toga pita da li je moguće aktiviranje starog stajališta.

Dragoslav Kabić v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da misli da je zaista opravdan razlog i ima potrebe za jednim autobuskim stajalištem. Prostor se nalazi u rejonu dijela magistralnog puta i odjeljenje mora tražiti saglasnost puteva RS u čijoj se nadležnosti nalazi ovo stajalište, da oni daju svoju ocjenu opravdanosti vraćanja stajališta, a svakako smatra da je ovaj zahtjev potpuno opravdan i daće sve od sebe da se iziđe u susret i udovolji istom.

Azra Pašalić

Želi samo da kaže da je na njeno odborničko pitanje na prošloj sjednici odrađeno košenje i čišćenje u Raškovcu i izražava zahvalnost i pohvalu nadležnom odjeljenju.

Slavica Popović

Vezano za pitanje koje joj upućeno od oca troje djece 7 i 3,5 godine i 9 mjeseci koji nije uspio upisati djete u ovu predškolsku ustanovu. Gradonačelnik se već osvrnuo na rješavanje u narednom periodu prostornih kapaciteta vrtića. Otac troje djece smatra da su prilikom upisa u vrtić prekršena brojna pravila i propisi koja su trebali ispunjavati za konkurs upisa djece do toga da su iz gradske uprave poslali već gotovi spiskovi. Pita gradonačelnika i VD načelnicu društvenih djelatnosti da li će dozvoliti kršenje i pravila propisa koja je raspisao vrtić i ostaviti roditeljima, da kako preko institucija grada tako i republičkih sredstava javnog informisanja traže svoja prava ili ćete svojim uticajem i željom da se u našem gradu podiže zdrav podmladak tražiti da se poprave greške i nepravda koja bi bila učinjena i djeci i roditeljima.

Dalibor Pavlović, Gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da je dobio veliki broj privatnih pitanja kojima roditelji izražavaju nezadovoljstvo jer misle da je njihovo dijete trebalo biti upisano u vrtić. Kaže da on nije dostavljao spiskove ali mogu da se dese propusti i obećava da će provjeriti sve navode, a paušalni navodi da su iz gradske uprave poslali spiskovi nisu tačni. Za sve greške ima pravo žalbe, međutim ono što ga više brine je zašto nije prethodni rad bivše direktorice kritikovan i zašto nije upozorena na nepravilnosti. Lično kao čovjek neće dozvoliti da se neko nepravredno ne upiše u vrtić.

Mirsad Duratović

U naselju Tukovi postoji jedna velika raskrsnica sa tri ulaza i izlaza a koja veže lokalni put Prijedor, Bišćani, Volar, Radomirovac sa putem Sanski Most. U proteklih 16 godina vozilo komunalnog preduzeća koje čisti šljunak, a koji ostaje uz ivice, prolazi taj dio puta do raskrsnice odvajanja za Ljubiju, tu se cvijeće posadi ali pomenutu

raskrnicu prije još nijednom nije taj čistač očistio ili zasadio cvijeće. Misli da je vrijeme da se i ova raskrsnica, minimalno, tretira i odradi kao i ta za Ljubiju.

Dragoslav Kabić v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je danije upoznat sa ovim i da se sa novim rukovodstvom komunalnog preduzeća razgovaralo sa nabavkom novih mašina, ali u narednom periodu daće nalog da se i oko te raskrsnice isto čisti. Nažalost mašine su veoma skupe ali će se uputiti zahtjev prema gradonačelniku da se vidi kako doći do boljih sredstava za rad.

II

Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru

Kao izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda, odbornicima se obratio gradonačelnik Dalibor Pavlović i upoznao prisutne o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u gradu Prijedoru. U diskusiji su učestvovali Slavica Popović, Azra Pašalić, Biljana Knežević, Aleksandar Milješić i Andrija Vukotić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristila je Slavica Popović.

Predsjednik Skupštine konstatovao da je Skupština primila k znanju Informaciju o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru.

III

Prijedlog izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija Grada Prijedor za period 2021-2023. godina

Obrazloženje Prijedloga izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija Grada Prijedor za period 2021-2023. godina dala je Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem.

U diskusiji učestvovali Mesud Trnjanin, Biljana Knežević, Mirsad Duratović, Igor Javorić, Milenko Đaković, Saša Bursać i Gradonačelnik Dalibor Pavlović, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Nikola Vujasinović, Mesud Trnjanin, Duško Miletić, Biljana Knežević, Igor Javorić, Ranko Smiljanić, Milenko Đaković, Mirsad Duratović i Saša Bursać.

PAUZA: 11:25 – 11:50

Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem dala završnu riječ.

Zatim su odbornici sa 22 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izmjene i dopune Plana kapitalnih investicija Grada Prijedor za period 2021-2023. godina

IV

Prijedlog Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedor za kapitalne projekte

Obrazloženje Prijedloga Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedor za kapitalne projekte dala je Maja Kunić, v.d. načelnik Odjeljenja za finansije.

U diskusiji učestvovali Biljana Knežević, Saša Bursać i Mirsad Duratović.

Gradonačelnik Dalibor Pavlović dao završnu riječ.

Zatim su odbornici sa 18 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o kreditnom zaduženju Grada Prijedor

V

Izveštaj o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedor (2014-2024) za 2020. godinu

Obrazloženje Izveštaja o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedor (2014-2024) za 2020. godinu dala je Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem.

U diskusiji učestvovao Igor Javorić.

Zatim su odbornici sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK
o usvajanju Izveštaja o ostvarivanju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedor (2014-2024) za 2020. godinu

VI

Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2021. godinu

Obrazloženje Prijedloga Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2021. godinu dao je Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove i ujedno pročitao i dao izjašnjenje na dostavljene Amandmane od strane Pokreta za Prijedor kako slijedi:

Amandman broj 1 .

U tabeli rashoda redni broj 3. „ Mreža kućnih priključaka u naselju Glavice u I, II, III, IV“ iznos smanjiti za 30.500 KM.

Ukupan iznos za tu poziciju planirati 176.500 KM. – prihvata se amandman.

Amandman broj 2.

U tabeli rashoda uvesti redni broj 4. „Rekonstrukcija vodovodne mreže u zaseocima Horići-Pađeni-Žeger „ iznos 30.500 KM. – prihvata se amandman.

Obrazloženje:

U navedenim zaseocima živi veći broj stanovnika koji se bavi poljoprivredom a i djece školskog i predškolskog uzrasta. Trenutni sistem vodosnabdjevanja odnosno lokalni bunarevi ne mogu zadovoljiti potrebe stanovništva ali i domaćih životinja za vodom.

U diskusiji učestvovala Azra Pašalić.

Zatim su odbornici sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku

o usvajanju Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2021. godinu

VII

Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2021. godinu

Obrazloženje Prijedloga Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2021. godinu dao je Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku

o usvajanju Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2021. godinu

VIII

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim taksama

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim taksama dao je Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku

o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim taksama

IX

Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenima ulica i trgova

Obrazloženje Nacrta Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenima ulica i trgova dao je Milenko Radivojac, predsjednik Komisije za određivanje i promjenu imena ulica i trgova na području grada Prijedora.

U diskusiji su učestvovali Mesud Trnjanin, Mirsad Duratović, Ranko Smiljanić, Nikola Vujasinović, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Mesud Trnjanin i Mirsad Duratović.

Zatim je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada pročitao sljedeći

Z A K L U Č A K

1. Usvaja se Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenima ulica i trgova.

2. Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenima ulica i trgova stavlja se na zvanični sajt grada Prijedora i dostavlja mjesnim zajednicima na području grada Prijedora na koje se odnosi imenovanje i izmjena naziva ulica.
3. Svi zainteresovani građani mogu dostaviti svoje primjedbe na Nacrt do 30.8.2021. godine.
4. Komisija će razmotriti sve primjedbe na Nacrt, utvrdi Prijedlog Odluke i dostavi Skupštini na usvajanje.
5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Grada Prijedora“.

Zatim su odbornici sa 16 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Nacrta Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenima ulica i trgova

X

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor

Gradonačelnik Dalibor Pavlović tražio riječ i rekao da umjesto Prijedloga Odluke stoji Nacrt Odluke. Obrazloženje Nacrta Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor dao je Rade Rosić, v.d. načelnika Odjeljenja za privredu i preduzetništvo.

Zatim je Mirsad Đuratović, predsjednik Skupštine grada pročitao sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor.
2. Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor se stavlja na zvanični sajt grada Prijedora.
3. Svi zainteresovani građani i pravni subjekti se pozivaju da svoje primjedbe na Nacrt dostave Gradskoj upravi, Odjeljenju za privredu i preduzetništvo do 31.7.2021. godine.
4. Nadležno Odjeljenje i Gradonačelnik će razmotriti sve primjedbe i dostaviti Skupštini utvrđeni Prijedlog.
5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Grada Prijedora“.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Nacrta Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor

- Odluka o prodaji građevinskog zemljišta, „Neomet montaža“ doo Prijedor,
- Odluka o prodaji građevinskog zemljišta, „Laz – prom“ doo Prijedor,
- Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe „MB Modul“ doo Prijedor,
- Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Džonlagić Sabahudin,
- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju prava službenosti, „BH Telekom“ dd Sarajevo,
- Odluka o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave, naslje Tukovi,
- Odluka o osnivanju prava građenja, Jeftić Mirko

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta, „Neomet montaža“ doo Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta, „Neomet montaža“ doo Prijedor

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta, „Laz – prom“ doo Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

U diskusiji učestvovao Mirsad Duratović, a Rade Rosić, v.d. načelnika Odjeljenja za privredu i preduzetništvo dao dodatno pojašnjenje.

Zatim su odbornici sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta, „Laz – prom“ doo Prijedor

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe „MB Modul“ doo Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe „MB Modul“ doo Prijedor

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Džonlagić Sabahudin dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Džonlagić Sabahudin

Obrazloženje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju prava službenosti, „BH Telekom“ dd Sarajevo dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o izmjeni Odluke o osnivanju prava službenosti, „BH Telekom“ dd Sarajevo

Obrazloženje Odluke o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave, naselje Tukovi dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

U diskusiji učestvovali Mirsad Duratović i Azra Pašalić, a Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina dala dodatno pojašnjenje.

Zatim je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada predložio da se ista povuče sa dnevnog reda, što je i učinjeno.

Obrazloženje Odluke o osnivanju prava građenja, Jeftić Mirko dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o osnivanju prava građenja, Jeftić Mirko

Kako je iscrpljen dnevni red 9. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 15.00 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 9. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 2.7.2021. godine.

V.D. SEKRETARA
SKUPŠTINE GRADA

Željko Škondrić



PREDSJEDNIK
SKUPŠTINE GRADA

Mirsad Duratović

